

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005267075

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TRANSFORMRX GmbH, Basel, neu TRANSFORMRX GmbH in Liquidation

TRANSFORMRX GmbH in Liquidation c/o InterPharmaLink AG
Münchensteinerstr. 41
4052 Basel

Bisher Münchensteinerstr. 41 4052 Basel

TRANSFORMRX GmbH, in Basel, CHE-105.505.650, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 19 vom 28.01.2021, Publ. 1005085972). Firma neu: TRANSFORMRX GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse: c/o Paul Scherer, Brunnrain 1, 5735 Pfeffikon LU. Die Erbengemeinschaft Martin Charles Austin besteht aus folgenden Erben: Alix Austin, britischer Staatsangehöriger, in London (GB) und Craig Austin, britischer Staatsangehöriger, in Southampton (GB). [bisher: Die rechtliche Zuordnung des Stammanteils des verstorbenen Gesellschafters Martin Charles Austin ist noch nicht geregelt.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 01.07.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Erbengemeinschaft Martin Charles Austin, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 18'000.00; Scherer, Paul Martin, von Sempach, in Rickenbach (LU), Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5239 vom 04.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 28.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt